

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ ПІДГОТОВКИ ДОКТОРІВ
ФІЛОСОФІЇ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 091 БІОЛОГІЯ ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 09
БІОЛОГІЯ, ЯКА РЕАЛІЗУЄТЬСЯ В УКРАЇНСЬКІЙ МЕДИЧНІ
СТОМАТОЛОГІЧНІЙ АКАДЕМІЇ
(зі змінами і доповненнями)

Освітньо-наукова програма «Біологія», за якою здійснюється підготовка висококваліфікованих спеціалістів, розроблена співробітниками Української медичної стоматологічної академії, які мають кадровий потенціал з великим досвідом дослідницької, інноваційної, управлінської та фахової роботи.

Програма враховує освітні потреби здобувачів для професійної та іноваційно-дослідницької роботи, оволодіння методологією наукової, освітньої діяльності, проведення власного наукового дослідження. Програма направлена на підготовку висококваліфікованих дослідників, які мають глибоку теоретичну і методологічну базу в галузі Біологія, здатні генерувати нові ідеї, ставити наукові задачі, застосовувати сучасні методи біологічних досліджень та біоінформатики, вирішувати нестандартні теоретичні та практичні завдання.

Загальні компетентності, передбачені для оволодіння здобувачами, сприяють плануванню та здійсненню фундаментальних та прикладних досліджень біологічних процесів, використовуючи універсальні методологічні принципи, генерувати оригінальні та ефективні ідеї, мислити та діяти креативно. Освітньо-наукова програма логічно структурована, містить інформацію про перелік та обсяг навчальних дисциплін, форми занять, графік навчального процесу, форми контролю. Модулі, з яких складається кожний цикл підготовки, забезпечують оволодіння загальнобіологічними знаннями та їх подальше застосування в фаховій діяльності.

Висновок: Представлена освітньо-наукова програма для підготовки докторів філософії спеціальності 091 Біологія, що розроблена науково-педагогічним колективом Української медичної стоматологічної академії, відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» за стандартами компетентної освіти і а може бути рекомендована для практичного використання.

**Завідувач кафедри ботаніки, екології та
методики навчання біології Полтавського
національного педагогічного
університету ім. В.Г.Короленка
доктор педагогічних наук, професор**

Засвідчую
Ст.інспектор з кадрів
відділу кадрів

Марія Безпала

30.7

В.В.Оніпко